
Du möchtest Teil eines internationalen Teams sein und deine Ideen in innovative und spannende Projekte und 
Dienstleitungen für den Nutzfahrzeugbereich einbringen? Wir, die Alltrucks GmbH und Co. KG, sind ein 
Gemeinschaftsunternehmen der drei führenden Automobil- und Nutzfahrzeugzulieferern Bosch, Knorr-Bremse 
und ZF. Als Systemzentrale mit Sitz in München unterstützen wir unsere aktuell 700 Werkstattpartner in 13 
europäischen Ländern mit effizienten Lösungen und Dienstleistungen rund um das Thema Nutzfahrzeugservice 
für eine nachhaltige Stärkung im Wettbewerb und Bewältigung der technologischen und unternehmerischen 
Herausforderung der Zukunft. 

Zur Unterstützung unseres Teams suchen wir einen 

Praktikant / Werksstudent Produktmarketing / Projektmanagement (M/W/D) 

Anstellungsart: Befristet | Arbeitszeit: Vollzeit / Teilzeit | Arbeitsort: München | Beginn: ab sofort 

Deine Aufgaben sind: 

 Pflege und Erweiterung der Kundendatenbank
 Verfolgung der wirtschaftlichen und regulatorischen Nachrichten der Transportbranche
 Unterstützung bei der Entwicklung des Serviceangebots für Fuhrparkunternehmen
 Ansprechpartner für interessierte Fuhrparkunternehmen
 Unterstützung des Außendienstes bei der Terminvereinbarung (Neukundenakquise)
 Unterstützung bei der Erstellung geeigneter Werbeaktionen und Koordination der Umsetzung
 Erstellung von Reportings, Analyse von Kennzahlen sowie Ableitung geeigneter

Handlungsempfehlungen

Dein Profil: 

 Studium in den Bereichen Marketing, Wirtschaftswissenschaften oder vergleichbares
 Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse, weitere Sprachen von Vorteil
 Analytisches Denken
 Kommunikationsstark und Lösungsorientiert
 Strukturierte und zuverlässige Arbeitsweise
 Sicherer Umgang mit Microsoft Office

Wir bieten: 

 Als Praktikum: Vier- bis sechsmonatiges Praktikum in Vollzeit
 Als Werkstudent: Flexible Arbeitszeiten mit bis zu 20h/Woche
 Internationales Arbeitsumfeld mit Niederlassungen in Mailand, Madrid und Paris
 Start-Up Mentalität mit flachen Hierarchien
 Ein junges und dynamisches Team
 Expandierendes Unternehmen mit Sitz in München, gegründet als Joint Venture der führenden

Automobilzulieferer Bosch, Knorr-Bremse and ZF

Interessiert? Dann freuen wir uns auf deine aussagekräftige Online Bewerbung unter Angabe 
deines nächstmöglichen Eintrittstermin. Bitte sende diese an: jobs@alltrucks.com 

Du hast Fragen zum Bewerbungsprozess? 
Anne Rossouw 
+49 89 462 2466 20
jobs@alltrucks.com
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